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●司会……関根剛ＳＡＡ  
●点鐘……本多会長 

●ロータリーソング   黒坂ﾛｰﾀﾘｰｿﾝｸﾞ委員長 

「我等の生業」 

○本日のメ二ュー    洋食  

 

 

 

出席報告  

                櫻井出席委員長 

 会員数 
出席 

該当者 
出席者 欠席者 

ホーム 

クラブ 
メイク 

前々回 

修正 

1764 回 43 42 29 13 69.04   

1762 回 43 42 34 11 75.55   
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本多みちよ会長 

 

① 2026-27年度 RI会長メッセージ 

1月にアメリカで行われた国際協議会において、

2026-27年度RI会長オラインカ ハキーム ババロラ

会長（ナイジェリア トランス・アマディ RC）より、

次年度の国際ロータリー会長メッセージを  

「CREATE LASTING INPACT  継続可能なインパク

トを生み出そう」と発表されました。（ガバナー月信

８号（２月号）にも掲載） 

 

② 「地区ロータリー研究会」実施予定 

 「第 2590地区ロータリー研究会（仮称）」が 5/21(木)

実施に決定（時間・場所未定） 

 

 

川崎中央ロータリークラブ 
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会長報告 

会長報告 

国際ロータリー第２５９０地区 

ガバナー 大塚正一 

例 会: 毎週月曜日 12：30 

例会場:  川崎日航ホテル  TEL:  044-244-5941 

事務所: 210-0004 川崎市川崎区宮本町 7-1 三陽会館ビル 5 階 

 TEL: 044-233-3005 FAX: 044-233-8460 

 

  

2025-2026年度  国際ロータリー会長 

フランチェスコ・アレッツォ 

 

ＨＰ：http://www.kawasaki-chuo-rc.com/ 

E-mail:info@kawasaki-chuo-rc.com 

会長 

本多みちよ 

副会長 

石川三枝子 

幹事 

上原尚子 
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「国際園芸博覧会 GREEN EXPO」（2027年３/19～ 横

浜瀬谷地区開催）および 

「日本－ウクライナ国際共同委員会（ICC）」へのご理

解・ご協力に特化した内容で開催。 

 

③ 会員満足度調査（アンケート）の各クラブ実施ご

協力依頼 

２年前にも実施した「会員満足度調査」を近く各ク

ラブにおいて実施の依頼。ご協力をお願いいたしま

す。 

 

④ 議事録より連絡 

 

1）財団 地区補助金申請の件 

「川崎市南部地域療育センター様」への医療用空気

清浄機２台の選定に関する申請内容の確認が終了。

期限までに郵送提出予定。本日卓話をして頂きます。 

 

2）ロータリー財団寄付金について 

今年度「ロータリー財団寄付金」のお願いを２月か

ら予定していましたが、「第２回ファミリーミーティ

ング」のテーマと最近の円安傾向から、ファミリー

ミーティングで皆様にご意見を伺った上で、3/2理

事会で寄付金額を決定し、３月からご寄付をお願い

することにしました。どうぞよろしくお願いいたし

ます。 

 

3）米山カウンセラーについて 

４月からの米山奨学生受入れについて、米山カウン

セラーを、石川副会長と和田会員にお願いすること

になりました。皆様にもご協力をお願いいたします。 

 

 

 

 

上原尚子幹事 

◎ 例会変更のお知らせ   

    ありません。 

 

◎ 週報を送ってくださった RC 

   ありません。 

★ 本日の各テーブルへの配布 

・第 8 回理事会議事録 

★ 本日の配布物 

・ロータリーの友 2 月号 

★ 理事会議事録を今朝幹事よりメールしました ご確

認ください。 

 

★ そのほかお知らせ 

 

▶ 「フレッシュ交流会」3/8（金）18 時から 

 ＠新横浜グレイスホテル 

入会 5 年未満の新入会の皆さま、 

ぜひご参加ください！ 

 

▶ 事務局閉局中です。 

FAX、LINE、mail 拝見できません。  

LINE は｢事務連絡 LINE｣をご利用、若しくは会長幹事へ 

mail、FAX は会長幹事宛へお願いいたします。 

▶ フードロス防止の観点からも、お休みの場合は【金曜

日正午まで】にご一報ください。 
 

 

 

 

本多会長 

・ロータリーの友 紹介 

 

瀧上国際奉仕委員長                                    

・チャイルドファンドジャパン 

フィリピンの子供たち 

クリスマスカードの紹介 

 

林信宏親睦活動委員長 

・4 月 13 日の移動例会について 

 

 

 

 

石川三枝子副会長 

 

本多会員……関東にも雪が降り、選挙と重なって慌た

だしい感じの週末でしたが、冬季オリン

ピックも始まり、これから日本選手の活

躍が楽しみでいます。 本日は川崎市南

部地域療育センター 池田様、ご来訪頂き

ありがとうございます。訪問見学の際に

はご丁寧に説明を頂き、大変お世話にな

りました。本日は卓話をよろしくお願い

いたします。 

上原会員……皆さまこんにちは♡ 

先週、スキー学校に行っていた息子が、

週末に帰ってきました。 こちらの暖か

さに「暑い！」と言っていたのも束の間、

結構な量な雪の週末に、「スキー学校の続

きみたい」とぼやいていました。川崎市 

南部地域療育センター 池田 英一 様 

本日はお忙しい中、ようこそお越しくだ

さいました！ 卓話とても楽しみにいた

しております。どうぞよろしくお願いい

たします。 

関 会員……昨日は雪の一日となりましたが、路面に

積もる程でなくホッとしました。車によ

る仕事ですから。感謝！ 

松本会員……本日の卓話、池田様、勉強させて頂きま

す。 

木村会員……雪の日の投票日で大変でしたね。今日は

うって変わって快晴です。でもまだまだ

寒いです、体には気をつけて頑張りまし

ょう。 

幹事報告 

委員会報告 

スマイルレポート 
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渡辺会員……池田さま、本日の卓話よろしくお願いし

ます。 

阿野会員……皆様こんにちは！！昨日は雪が舞ってま

したね！子ども達がとても喜んでいまし

た。私も小さい雪だるまを作りました。 

伊藤(弘)会員…先週、鶴見北ＲＣで卓話してきました。

昨年入会した人は「職業奉仕の本質が良

くわかった」と言ってくれました。会歴

の浅い人ほど素直に聞いてくれるので、

我々の説明がすーと入ってくれるんです

よね。長い人は毎年呼んでくれます。（笑） 

牧島会員……本日の池田様の卓話楽しみです。どうぞ

よろしくお願いします。 

石田会員……昨日の大雪の選挙、結果は大変でしたね。

高市人気すごいですね。今後の通貨や市

場の反応が気になります。オリンピック

も楽しみですね！本日池田様ようこそい

らっしゃいました！！ 

栁町会員……本日よろしくお願いします 

萩原会員……自民党、圧勝でしたね。池田様、卓話宜

しくお願いします。 

和田会員……池田様、本日は当クラブへお越し頂き本

当にありがとうございました。卓話楽し

みにしております。 

関根会員……毎日寒いですネ。 

瀧上会員……昨日はすごい雪でしたね。お風呂に温泉

のもとを入れて雪見酒をしていました。

あったまりました。 

林(信)会員…皆さんこんにちは。昨日一昨日と雪が降

って寒かったですね。体調崩していませ

んか？池田様の卓話、よろしくお願いし

ます。 

原 会員……川崎市南部地域療育センターの池田様、

本日はようこそお越し下さいました。卓

話楽しみにしております。よろしくお願

いいたします。 

櫻井会員……受験休みを利用してベルギーとイギリス

に行ってきました。空港到着したらスマ

ホが不具合で使えず、ホテルに着いたら

ダブルブッキングで泊まれず。新しいホ

テルを優しい見ず知らずの人に探して頂

きました。人の温かさに触れる旅になり

ました。 

石川会員……池田英一様、本日の卓話よろしくお願い

します。先日は療育センターの案内あり

がとうございました。とても印象的でし

た。 

 

 

 

 

 

 

 

「川崎市南部地域療育センター 

業務概要」 
 

社会福祉法人 川崎市社会福祉事業団   

 川崎市南部地域療育センター 

       地域支援係長 池田英一様 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

1764回 19件 23,000 円 累計 438件 892,400円 

卓話 
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今週の担当者       瀧上会員 
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